

★信息快车

(12月15日)

南乐

12月13日,河南省南乐县检察院与该县园林中心召开井盖安全监管工作座谈会。会上,双方就如何进一步深入落实最高检“四号检察建议”进行讨论,对工作中存在的巡查不及时、宣传不到位等问题进行反思,并就下一步如何改进井盖安全保障工作达成一致意见。

(闫伟东 赖硕)

全南

12月11日,江西省全南县检察院召开司法救助工作新闻发布会,当地新闻媒体记者参加。发布会上,检察官介绍了该院近三年来国家司法救助工作开展情况,发布两起典型案例,并对记者的提问进行解答。

(曾丽梅)

肇庆鼎湖

近日,广东省肇庆市鼎湖区检察院组织干警走进该区碧莲湖法治文化公园、凤凰镇白石坑村等地,开展法治宣传活动。检察干警通过发放宣传册、播放宣传片、悬挂横幅、提供法律咨询等形式,向群众讲解宪法、民法典等方面法律知识,帮助群众提高法治意识。

(周虹)

拜泉

今年,黑龙江省拜泉县检察院控告申诉检察部门自觉融入“检察大数据战略”,研发了“司法救助+社会救助”辅助办案系统。该院还与公安局、法院等单位建立信息共享机制,依托“司法救助+社会救助”辅助办案系统,精准对符合条件的救助对象实施经济救助、法律援助、生活安置、学业资助等救助举措。

(任梦)

固原原州

近日,宁夏回族自治区固原市原州区检察院在履职中发现辖区有17名服刑人员在服刑期间仍领取最低生活保障金,违反了相关规定。对此,该院公益诉讼检察部门立即与相关监管部门进行诉前磋商,分析原因、商量对策,建立了加强服刑人员信息共享工作机制,并建议相关监管部门及时堵塞违规发放低保金的漏洞,切实维护国家利益和社会公共利益。

(刘称樞)

宣城宣州

安徽省宣城市宣州区检察院干警近日来到市区法治文化广场,宣讲反有组织犯罪法。活动现场,检察干警通过现场答疑、发放宣传册等形式,就有组织犯罪的表现形式、相关罪名及该院办理的相关案件进行讲解,引导群众知法守法,远离犯罪。

(蔡慧敏)

宝鸡金台

近日,陕西省宝鸡市金台区检察院检察官走进宝鸡市斗鸡中学,举办以“预防网络犯罪,从我做起”为主题的法治宣讲活动。检察干警结合网络犯罪典型案例,就网络素养教育、网络沉迷防治、网络权益保护及网络欺凌防治等内容进行讲解,引导学生文明上网,增强网络安全意识。

(王丹)

黎平

贵州省黎平县检察院近日开展检察建议质量评查工作。评查人员主要对检察建议制发的必要性、合法性、说理性等进行评查,针对评查发现的问题,督促承办检察官及时更正、整改,引导办案人规范文书制作,促进提升办案质效。

(王佳休)

东兰

广西壮族自治区东兰县检察院近日召开检察工作务虚会。会上,各部门就今年以来各项工作落实情况和存在的问题进行汇报,围绕2023年下半年重点工作以及2024年的工作思路进行讨论,为明年的工作定好位、谋好篇、布好局。

(周瑜)

会同

近日,湖南省会同县检察院与该县公安局召开检警协作工作会议。与会双方围绕侦查协作、规范司法等问题进行沟通交流,并就统一执法司法理念、持续协作攻坚、共同做优刑事指控“大控方”体系建设形成一致意见。检警双方表示,将依托侦查监督与协作配合办公室,共建以证据为核心的刑事指控体系,守住案件质量“生命线”。

(张莹莹)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)

★信息快车

(12月15日)

威宁

贵州省威宁县检察院日前开展案件质量评查活动,案管部门采取一案一评查方式进行全类型案件质量评查,对发现的问题及时督促业务部门整改,通过案件质量评查和责任追究助推规范填录案卡数据,倒逼办案质效提升,同时强化流程监控,规范办案程序,推动案件管理数字化。

(张雪)

略阳

陕西省略阳县检察院干警近日开展“送法进社区”活动。活动中,检察干警结合办理的真实案例,向社区工作人员和居民普及如何识别和防范养老诈骗及预防新型电信网络诈骗,帮助群众提高防范意识。

(何亦舒)

武川

内蒙古自治区武川县检察院日前召开英模教育大会,传达学习鲍卫忠、陈旭、刘亚斌等人的先进事迹,要求干警筑牢信仰之基,把稳思想之舵,将公平正义作为履职第一要义,以优良作风树立检察好形象,更好肩负起新时代职责使命。

(李学智 张琪姚)

镇平

河南省镇平县检察院检察长近日为干警上“感党恩、爱岗位 担当协力创一流”主题廉政党课,从感恩、敬业、担当、协力、清廉5个方面谈认识提要求,勉励党员干部把准方向对党忠诚、珍惜岗位敬业奉献、强化担当勇于攻坚、加强协作助推发展、廉洁自律坚守底线,始终做政治上的“明白人”“老实人”。

(李晓)

宿松

安徽省宿松县检察院党支部日前走进罗汉尖革命根据地开展主题党日活动,党员干警重走红军斗争之路,追忆先辈们为革命抛头颅、洒热血的峥嵘岁月,纷纷表示要忠于职守、爱岗敬业,为推动检察工作高质量发展多作贡献。

(高克勇 曾朝翠)

博罗

广东省博罗县检察院检察官近日为全县未成年人社区矫正对象开展心理疏导和警示教育专题培训,量身定制个性化帮教方案,既“矫其行,正其心”,更让未成年人感受到检察的温度,帮助他们打开心扉,重塑生活自信,早日回归社会。

(林远东)

东台

江苏省东台市检察院干警日前走进社区开展反诈宣传,通过发放宣传资料、现场讲解等方式,提醒居民提升防范电信网络诈骗的意识,并指导老年人安装反诈App,同时耐心解答问题,切实筑牢社区居民反诈“安全网”。

(孔阳)

银川金凤

宁夏回族自治区银川市金凤区检察院近日开展“尚俭崇信尽责 同心共护食品安全”主题法治宣传活动,检察干警通过悬挂条幅、设立咨询台、发放宣传手册等方式,向过往群众介绍检察工作职能,解答群众关心的法律问题。

(代江玲 赵文广)

泽州

山西省泽州县检察院日前组织刑事检察、案件管理人员进行案卡规范填录工作培训,聚焦案卡易错填漏填项,讲解案卡填录规范,明晰相关案卡之间的逻辑规则,并对全院刑事检察业务案卡填录是否规范进行核查,梳理问题、制作清单,督促立查立改,确保案卡填录真实、准确。

(上官榆凯)

渭源

甘肃省渭源县检察院近日开展公检同堂培训,邀请县公安局干警共同参加。培训中,主讲人系统介绍了办理新型电信网络诈骗案件及关联犯罪案件的方法,着重就如何区分、认定进行细致讲解,并耐心解答了大家提出的疑问。

(魏燕)

本栏邮箱 xfzk_zf@163.com
编辑 李君瑞

(六七版中缝)